

MD VARIEDADES CNPJ: 17.171.614/0001-39

Rua Manoel Piraca de Souza, 1124, Professora Maria Geli Sáfis

Barreto, Juazeiro do Norte – CE e-mail: mdvariedadesItda@gmail.com

Rubrica

À

Central de Licitações do Município de Ipueiras Ref.: Pregão Eletrônico nº 062.23-PE-DIV

PROPOSTA AJUSTADA

Razão Social: MD VARIEDADES LTDA

CNPJ: 17.171.614/0001-39

Endereço completo: Rua Manoel Piraca de Souza, 1124, Professora Maria Geli Sa Barreto,

Juazeiro do Norte-CE

Telefone, celular, fax, e-mail: mdvariedadesltda@gmail.com

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA FUTURAS E EVENTUAIS AQUISIÇÕES DE ÁGUA ADICIONADA DE SAIS, SEM GÁS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DOS DIVERSAS SECRETARIAS DO MUNICIPIO DE IPUEIRAS-CE.

			VALOR	VALOR
DESCRIÇÃO	QUANT.	UNIDADE	UNITÁRIO R\$	TOTAL R\$
ÁGUA ADICIONADA COM SAIS	18000,000	GARRAFÃO	6,110	109980,00
Especificação : ÁGUA ADICIONADA COM SAIS, TIPO: SEM GÁS, MATERIAL EMBALAGEM: PLÁSTICO, TIPO EMBALAGEM: RETORNÁVEL - GARRAFÃO 20L				
			Total:	109980,00

02 de abril de 2024

Valor Global da Proposta: R\$ 109.980,00 (cento e nove mil, novecentos e oitenta reais)

Validade da Proposta: 60 (sessenta) dias contados da abertura da proposta de preços.

Prazo de fornecimento: conforme termo de referência

DECLARAMOS conhecer os termos do instrumento convocatório que rege a presente licitação. DECLARAMOS para os devidos fins de direito, especialmente para fins da prova em processo licitatório, que tem pleno conhecimento de todos os parâmetros e elementos dos produtos a serem ofertados no presente certame licitatório e que sua proposta atende integralmente aos requisitos constantes neste edital;

DECLARAMOS ainda que, nos preços cotados nessa proposta já estão inclusos todos os custos/despesas inerentes, tais como: eventuais vantagens e/ou abatimentos, impostos, taxas e encargos sociais, obrigações Trabalhistas e previdenciárias, fiscais e comerciais, assim como despesas com transporte e deslocamentos e outras quaisquer que possam incidir sobre a formação do preço unitário para esta contratação

MD VARIEDADES LTDA:171716140

00139

1716140 VARIEDA LTDA:17 Dados: 2

Assinado de forma digital por MD VARIEDADES LTDA:17171614000139 Dados: 2024.04.02 18:19:02 -03'00'

MD VARIEDADES LTDA CNPJ: 17.171.614/0001-39